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1 Mmeerc i B OPraHM3aunn MeHio?

| Jla/uer
i
L

A) /1a, ISt BCEX BOIPACTHBIX IPYIIT H PEKHMOB DYHKUHOHHPOBAHMA OpraHM3ALMK

b) a, HO €3 yueTa BO3pacTHLIX rpyinn

B) et

2 BLIBEWICHO K LHKIHYHOEC MEHIO JUIA O3HAKOMIICHHA poauTesei u aerei?

A) na

/4

b) ner

3 [BuIBEIICHO JiH eKEAHEBHOE MEHIO B Y100HOM JUIS O3HAKOM/ICHHS poureneii i aerei mecre?

A) aa

b) Het

4 B MeHio OTCYTCTBYIOT 0BTOpbI 6mi0a?

A) 213, 10 BCEM JIHAM

b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPh! B CMEKHbIE JIHH

5 |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeliiennbie 6:o1a H NPOAYKTH

A) A4, MO BCEM JIHAM

b) HeT, HMEKOTCH MIOBTOPbI B CMEKHbIC JIHH

6 ICOOTBETCTBYET /I PErAMEHTHPOBAHHOE LMKJIHYHBIM MCHIO KOMHECTBO NIPHEMOB MHILH pexuMy (GyHKUHOHHPOBAHHS

oprasusausn’?

A) 1a

s

b) Her

7 JIW B OPraHM3aiiiy NPHKA3 O CO3AAHHH M NOPAIIKE paboThi OpakepakHoi KomHccun?

A) aa

L~

b) HeT

8 1OT Beex u napTHil NPHIOTORACHHbLIX B0/ CHIMAETCH Opakepax?

A) 1a

K

b) Hwer

9 [Buspasanch 14 (PAKTHI HE A0ONYCKA K PEATH3alnH 61101 ¥ NPOAYKTOB NO pe3y/bTaTam paboTsl OpaxepaxHON KOMHCCHH (3a

flepHoa He MeHee mecauad)?

A ) HeT

[

b) na

10 [Coasanst JiK YCIAOBHA VIR OPraHH3aLHK NHTAHHA nereil ¢ yuerom ocobeHHOCTeH 310pOBLA (caxapubiii quaber, nuilesbie

epruu)?

A) na

b) Her

[’

11 [posoautcs au yGOpKa NOMELEHHT NOCIE KAKAOIO NpHeMa U ?

A) na

[

b) net

12 KauecTsenno an nposesiena yOOPKa NOMEUEHHH JUIA NPHEMA NHILA HA MOMEHT paboTs KOMHCCHH?

A) aa

b) Her

13 IOGHapyKHBAAHC JIH B TIOMELICHHSAX JUIA NPHEMA ITHILH HACEKOMbIE, IPLIsyHbI W C/IC/R] MX JKHIHEACHTENLHOCTH?

A) Her

b) na

A\

14 Co3nanbl 1M YCAO0BHS AnA COOMOACHHS ACTbMH NpaBii AHYHOM rHrHeHM?

A) na

b) Her

15 [BRISBASAKCH JIH 3aMeuanis K COOMOACHHIO ACTHMH TPaBHI nuaHoi rurdens?

A) HeT

b) na

16 IBLISBARIHCH JIH IPH CPABHEHHH PEATHIYEMOTO MEHIO C YTBEPKACHHLIM MCHIO GaKThi HCKNOYCHHA OTACABHBIX G0z U3

pMeHIo?

A) HeT

b) na

17 Mimenn 1w GaKTsi BBIAAYH ACTHM OCThiBINCH Ny ?

A) HeT

b) na
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